

安徽利辛1名手足口病患者死亡

今年1月以来,安徽亳州、阜阳等地出现数十例手足口病患者

新华社合肥1月23日电(记者程士华)记者从安徽省卫生厅获悉,安徽利辛县一名手足口病患者近日死亡。

今年1月以来,安徽亳州、阜阳等地出现数十例手足口病患者。安徽省卫生厅发出紧急通知,要求各地进一步加强手足口病检测报告和医疗救治,确保手足口病防治工作各项措施得到落实。

1月20日,安徽省卫生厅接到阜阳市卫生局报告,亳州市利辛县1例疑似手足口病

患儿在转诊阜阳市第二人民医院途中死亡。安徽省卫生厅立即组织专家组赶赴现场了解有关情况。

经调查,患儿侯某家住利辛县展沟镇,性别男,1岁5个月。1月18日晚,因发热2天、双手和臀部红色丘疹、呕吐1天,前往利辛县人民医院就诊,随后住院。医生给予患儿抗感染、抗病毒及对症治疗。19日凌晨,患儿病情迅速恶化,在转院途中呼吸、心跳停止,到达阜阳市第二人民医院

后经抢救无效死亡。专家组经分析认为,死亡患儿符合手足口病临床诊断,死亡原因系神经性肺水肿、肺出血。

记者调查了解到,今年1月份以来,安徽亳州、阜阳等地出现数十例手足口病患者。截至23日,阜阳市第二人民医院共收治15例手足口病患者,其中13例来自亳州市利辛县。目前,这些患儿均无生命危险。

安徽省卫生厅22日向全省发出紧急通知,要求进一

步加强手足口病检测报告和医疗救治,严格实行分级救治,建立完善院内会诊、院间转诊制度,提高诊断能力,确保手足口病防治工作措施的落实。

病例发生后,利辛县卫生局立即前往死亡患儿居住地开展流行病学调查,隔离与死者有过接触的4名婴幼儿。目前,利辛县人民医院已开通手足口病患儿专用通道和手足口病专区,方便手足口病患儿前来就诊,避免交叉感染。

新奇特召回婴儿摇铃玩具

新华社北京1月23日电(记者徐博王亚光)国家质检总局23日发布消息称,福建省石狮市新奇特玩具有限公司决定从24日起,召回2008年7月8日生产的婴儿盒装摇铃玩具,涉及的玩具数量共计540盒。

本次召回范围内的玩具,由于在模具更改调试过程中出现批次质控问题,致使该批产品塑料外壳过薄,强度未达标,容易造成外壳损坏以及小零件脱落。脱落的小零件,暴露在3

岁及3岁以下儿童面前时,易造成儿童误吞或吸入气管,存在一定安全隐患。石狮市新奇特玩具有限公司将通过经销商召回上述范围内的玩具,以消除安全隐患。

用户可以凭购买发票到该玩具购买处退货或换货,也可以拨打服务热线或登录国家质检总局网站,国家质检总局缺陷产品管理中心网站,拨打国家质检总局缺陷产品管理中心热线电话了解详细情况。

国办发布加强高校毕业生就业工作通知 大学生见习期生活费政府补助

昨天,国务院办公厅发布关于加强普通高等学校毕业生就业工作的通知。根据通知,劳动密集型小企业招用登记失业高校毕业生等城镇登记失业人员达到规定比例的,可按享受最高为200万元的小额担保贷款扶持。

为鼓励大学生到基层就业,通知提出,对具有基层工作经历的高校毕业生,在研究生招录和事业单位选聘时实行优先,在地市以上党政机关考录公务员时也要进一步扩大招考录用的比例。

为鼓励中小企业和非公企业吸纳毕业生,通知规定,对企业招用非本地户籍的普通高校专科以上毕业生,各地城市应取消落户限制(直辖市按有关规定执行)。企业招用符合条件的高校毕业生,可按享受相关

就业扶持政策。劳动密集型小企业招用登记失业高校毕业生等城镇登记失业人员达到规定比例的,可按享受最高为200万元的小额担保贷款扶持。

根据通知,各地要引导企业不裁员或少裁员,更多地保留高校毕业生技术骨干,对符合条件的困难企业可按规定在2009年内给予6个月以内的社会保险补贴或岗位补贴,由失业保险基金支付;困难企业开展在岗培训的,按规定给予资金补助。

通知还提出,要提升高校毕业生就业能力。从2009年起,用3年时间组织100万未就业的高校毕业生参加见习。大学生见习期间的基本生活费将由见习单位和地方政府提供补助。 据《京华时报》

新一代火箭将实现无毒无污染发射 长征5号将于2014年首发

日前,中国运载火箭研究院副院长梁小虹在接受记者采访时表示,新一代大载荷运载火箭——长征5号目前研制顺利,通过发动机创新,将在2014年实现无毒、无污染发射。此外,梁小虹还介绍,一直承担载人工程和嫦娥工程的长征2F火箭将增加运力50%。

梁小虹表示,十一五末、十二五期间,我国将建设空间站,并实施绕月、登月等计划,目前我国运载能力最大的长征2F火箭将无法完成这些任务,因此将研制能够运送25吨载荷的新一代大载荷运载火箭——长征5号火箭。“我们原计划去年就要进入下一个阶段,但由于一些原因,长征5

号火箭的型谱还在继续论证,预计今年初这个问题就能解决。按照原计划2014年发射没有问题。”梁小虹介绍,长征5号承担载人航天工程的二期,承担着绕月三期、登月工程,首次发射不会直接搭载飞船或者绕月卫星。

梁小虹介绍,长征5号有多项技术创新。“经过创新后,长征5号的发动机将有很大改进,除了运载能力加强,还将首次使用液氢液氧、液氧煤油的发动机,可以首次实现无毒无污染发射。”他表示,长征5号火箭直径5米,比长征2F长1.65米,再加上研发成本,因此造价会比长征2F高不少。据《京华时报》

■简讯

浙江东阳对审计局长公款娱乐一事立案调查

浙江省东阳市委市政府有关负责人23日向记者证实,日前网上议论强烈的东阳市审计局长公款接待按摩消费的事件基本属实,并决定对该市审计局长韦俊图公款娱乐一事进行立案调查。 新华社

内蒙古赤峰原市长徐国元被双开

自2007年12月27日被内蒙古自治区纪委“双规”,经过纪检部门一年多的立案调查,内蒙古赤峰市原市委副书记、市长徐国元因涉嫌严重违法违纪问题,中共内蒙古自治区纪律检查委员会和内蒙古自治区监察厅23日宣布开除其党籍和公职。

因严重违法违纪问题,内蒙古赤峰市委决定对赤峰市松山区委书记王玉良给予开除党籍、开除公职处分;内蒙古国土资源厅决定对赤峰市国土资源局原局长周玉给予开除党籍和

山西运城最后一名遭跨国绑架青少年获救

记者23日从山西运城城市盐湖区公安分局获悉,山西运城城市最后一名被扣押在缅甸的乔某于23日返回中国境内。至此,运城19名被绑架至缅甸扣为人质的青少年全部获释。 新华社

“1·4”特大杀人案被告人熊振林被提起公诉

昨日,震惊全国的湖北随州“1·4”特大杀人案被告人熊振林已由湖北省随州市检察院向随州市中级人民法院提起公诉。 《长江商报》

山西省人感染高致病性禽流感患儿解除病危

截至22日24时,山西省人感染高致病性禽流感患儿彭某发病第16天,经卫生部、山西省、太原市医疗专家组全力救治解除病危,生命体征已连续平稳6天。 新华社

好冷!

2009年1月23日,安徽淮北相山动物园的猴子在寒风中相拥取暖。

当日,受强冷空气东移南下影响,温度骤降,安徽省淮北市迎来强降温寒潮天气,最低温度降至零下12摄氏度,并伴有7级阵风。安徽淮北相山动物园的猴子们一改往日的猴性,在寒风中紧紧相拥取暖。 本报传真图片



200余乘客滞留首都机场 疑因东北受寒潮袭击降雪

前晚,东北普遍降雪,从首都机场到东北的众多航班受到影响,都有不同程度的延误。其中,开往辽宁丹东的CA1631航班连续3天被取消,一些乘客已经在机场滞留3天,目前,200余名乘客仍在机场苦等。

据乘客姜小姐称,她原定1月21日上午从北京首都机场飞往辽宁丹东,起飞前被告知由于天气原因航班被取消,她和其他乘客被安排到酒店等待次日再飞,而次日航班又被取消。

昨日中午,3号航站楼C33口登机处聚集了200多名乘客,部分乘客情绪激动,不时高喊“我要回家”之类的口号。一民航值班经理在现场被乘客围住,20余民警来到现场维持秩序。

姜小姐介绍,乘客大多是丹东本地人,他们得知现在在丹东降雪已经停止,东北其他地方的航班也只是延误而没有取消,因此怀疑航班取消有其他原因。

昨日下午,北京首都机场国航问询处的值班经理称,丹东下了大雪,考虑到乘客安全的问题,暂时取消了CA1631航班,具体飞机什么时候起飞要看当地天气。他表示,国航已为乘客安排了住宿。乘客可随时办理退票。

昨日,记者致电辽宁丹东市气象局,一名工作人员称,前日丹东受寒潮袭击,下了一场雪,导致机场和高速路等被关闭,目前天气已放晴。

昨日中午,记者查询得知,飞往东北各地,山东青岛、威海等地的航班普遍延误,延误时间多为30分钟至1小时。据机场工作人员称,延误主要是外地出现雨雪天气,空气能见度低等原因造成的。 据《新京报》

老板无钱发年终奖 买彩票中15万全发员工

金融危机下,眼看春节将至,手下50名员工的过年费仍无着落,经营建筑材料的私企老板贺某最近很烦,尽管想过卖掉自己的汽车或到银行贷款,但都无果。让他没有想到的是自己在1月12日花100元购买的体彩大乐透中了15万元。22日,贺将这份大礼当作年终奖悉数发给了自己的员工。

员工每人领3000元红包

22日,贺某有些激动地给市体彩中心打来电话,这也是第一个大奖得主在兑奖后主动与市体彩中心再次联系。“看到他们幸福的表情,我的心里有说不出的满足感!”40多岁的贺先生说,他在渝中区经营一家卖建筑材料的公司,如今手下有近50名员工。受金融危机影响,公司的建筑材料从去年初开始就严重滞销,大量资金无法回收,到去年下半年,公司已经只能勉强为员工发放基本工资。春节马上就要到了,眼看员工们都巴望着公司发点奖金回家过年,四处筹钱的贺愁得焦头烂额。“这15万元大奖来得太及时了。”贺先生说,到22日为止,他已经将15万元奖金全部派发到了员工手中,每人领了3000元。

8年打工经历屡遭欠薪

由于遭受金融危机,目前公司经营状况不是很好,怎么会舍得将大奖全部分给员工?贺先生说,他2年前也就是个打工者。10年前,为了生活,贺先生从四川来到重庆打工,饱尝了打工族的困难和艰辛,屡次遭遇欠薪,每年最怕春节到来。2年前贺终于创办了自己的公司,他发誓,自己绝不拖

欠员工一分钱。金融危机到来前,公司效益不错,员工们的收入都还可以,而现在每个月却只有几百元基本收入,这让作为老板的他心头很不是滋味,眼看快过年了,他想到了卖掉自己的座驾筹钱,却一直无人接手,向银行贷款、跟朋友借钱也都无功而返。没有想到的是,自己在1月12日花100元购买的体彩大乐透中了15万元,总算了却了自己的心愿。

■新闻面对面

最重要的不是钱是人心

记者:为什么一定要给员工发年终奖?把钱用于公司周转不是更好吗?

贺先生:我也有家,他们回家过年需要钱。最重要的是钱,是人心。

记者:觉得自己的做法别人能理解吗?会裁员吗?

贺先生:发年终奖,是一个负责任的老板最起码的良知。不会裁员,相信我们能够挺过这次危机。

据《重庆商报》



中奖的彩票

■链接

老板驾车跨6省 向170多员工拜年

当外来务工者排队“抢票”回家过年时,温州民企老板周春龙的年夜饭还没有着落,“年三十能不能回温州还不确定,可能要在路上过。”22日,正在给员工拜年途中的他在电话里告诉记者。

每到一户,周春龙都会派发200元红包,并向家属送上礼物——毛巾、浴巾和不锈钢茶杯。遇到家庭特别困难的员工,周春龙还会塞上1000元或2000元的慰问金。

1月13日,温州红旗仪表有限公司总经理周春龙带着公司的“拜年团”驾车从乐清市出发,计划行经江西、湖北、河南、重庆、湖南等地,沿途向170多位企业员工和家属拜年,总行程超过8000公里,预计花费10多万元。

“老板给员工拜年是企业人性关怀的体现,在金融危机下更具积极意义。”22日,浙江省劳动和社会保障科学研究院院长陈诗达说,这不仅稳定了员工队伍,也显示出企业家对来年经济形势的信心。他说,随着金融危机影响的深入,浙江的“用工荒”可能进一步加剧。他说,春节后,如果赴浙外来工急剧减少,全年用工形势将很严峻,这将影响到未来的经济复苏。

据《东方早报》